

## 张传文遭大北监狱残害 被打掉牙齿 一度休克

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省清原县法轮功学员张传文女士 2023 年 3 月被抚顺市望花区法院非法判刑三年半，2023 年 7 月 26 日被劫持到辽宁省女子监狱（沈阳大北监狱）。近日传出，张传文入狱后遭到残酷迫害，被打昏、打掉四颗牙齿，她被迫害致心脏病，一度休克。

张传文今年 55 岁，家住辽宁省清原县南口前镇。她因坚守真、善、忍信仰，向世人讲大法真相，曾被中共非法劳教两次、非法判刑两次。

2022 年 12 月 4 日，张传文因给村民赠送法轮功真相台历，被清原县南口前派出所警察绑架，五天后被非法刑拘，之后她被构陷到抚顺市望花区检察院。2023 年 3 月 24 日，抚顺市望花区检察院和法院在没有通知家属的情况下，秘密非法开庭，对张传文非法判刑三年六个月。2023 年 7 月 26 日，张传文被劫持到沈阳大北监狱。

张传文被劫持入狱两个月后，家属要求探视张传文，狱方称张传文没“转化”（放弃信仰）不让见。2023 年 10 月底前后，张传文的两个姐姐到大北监狱，强烈要求探视张传文，狱警拿出所谓文件称不“转化”不能接见。家属据理力争，指出文件不是法律。在家属强烈要求下，狱警勉强让家属用视频会见张传文。电话连线后，姐姐问：“小妹，有人虐待你吗？有人打你吗？你跟我说，我去告他。”旁边的狱警语带威胁地说：“你让她说谁虐待她了？”张传文边哭边说：“姐，别问了。”因张传文的表情和声音异于平常，姐姐们认为她在里面压力一定很大。探视只进行了二十分钟，狱警就切断了电话。



近日有消息传出，张传文于 2023 年 8 月 1 日被非法关押到十二监区遭洗脑迫害。恶徒们不让张传文睡觉，逼迫她站着看污蔑大法、天安门假自焚等录像片。张传文不看，他们就侮辱、谩骂、殴打她。张传文被打掉四颗牙齿，被打昏、休克送去医院抢救。医生诊断心脏病，监狱还不告诉她，继续迫害她三个月，每天只睡两、三个小时。队长吴明佳等逼她长时间坐板凳。期间张传文与大连旅顺法轮功学员杨秀美（78 岁）的屁股都坐烂，直淌鲜血。

2023 年末，张传文又被转关到五监区九分队强制劳动。繁重的劳动使她支持不住，头昏、心脏难受，犯人包夹对她破口大骂，队长王卓、安心蕾三番两次找茬侮辱骂她。犯人在监号里无事生非、不让她坐着，甚至把床垫子拿走。

据明慧网资料，辽宁省女子监狱十二监区是迫害法轮功学员的黑窝，那里迫害大法弟子的手段极其残忍、邪恶。监狱用给犯人减刑作为条件，指使她们肆无忌惮的残害拒绝“转化”的法轮功学员，通常采取的手段：不让睡觉、不让吃饭、不让喝水、不让上厕所、一直让站着、稍有动就连打带骂，逼着法轮功学员看污蔑、诽谤大法、大法师父的视频等。

张传文因坚持信仰，多次被绑架、构陷。现今仍被迫害、欺辱，希望更多善良人给予关注、帮助。

（张传文遭迫害详情请见明慧网报道《曾遭劳教和冤狱 辽宁抚顺市张传文再被枉判入狱》《狱警拿文件拒家属探张传文 家属亮法律迫狱方让步》《辽宁省女子监狱正在迫害张传文等十多位法轮功学员》）直接迫害责任人：

- 狱警队长吴明佳
- 狱警邓婕（警号 2105226）
- 狱警王卓（警号 2105567）
- 狱警安新蕾（警号 2105464）

### 辽宁省新闻简讯

#### 辽宁鞍山市法轮功学员曲鹏程和付崇春被构陷到法院

辽宁省鞍山市 59 岁的法轮功学员曲鹏程和付崇春，2024 年 5 月 18 日，被辽阳市弓长岭公安分局国保大队、鞍山市铁东分局、鞍山市和平派出所警察合伙绑架。

2024 年 6 月 20 日，灯塔市检察院对曲鹏程和付崇春下达非法逮捕决定书。2024 年 11 月 12 日，灯塔市检察院已将此案移交灯塔法院。但未告知什么时间开庭。

#### 辽宁省锦州市法轮功学员张秀琴的近况

据悉，辽宁省锦州市法轮功学员张秀琴从被非法关押的辽宁省沈阳女子监狱第十二监区转到了第九监区第五小队。请海内外正义之士持续关注并且帮助救度这些可贵的众生！

#### 辽宁省大连庄河海洋村石姓法轮功学员被绑架

大连庄河海洋村石姓法轮功学员 11 月 8 日晚被庄河市城关派出所绑架，被送到大连，具体哪个看守所待查。◇



# 辽宁抚顺望花区检察院构陷法轮功学员

【明慧网】据不完全统计：2019~2024年期间，仅在明慧网曝光出来的，因抚顺市望花区检察院构陷，导致抚顺地区至少21名法轮功学员被冤判入狱或面临非法判刑，最大年龄为83岁，1人离世。

## （一）十四名被构陷枉判入狱的法轮功学员

1、余寿荣，女，73岁，抚顺市东洲区法轮功学员。累计被看守所、监狱关押十多年。2019年12月27日被望花区法院枉判三年，并勒索罚金一万元。后来被迫害得患癌症，2020年12月13日保外就医，2022年2月7日含冤离世。

2、洪淑云，女，83岁，抚顺法轮功学员。2019年6月25日，望花区法院人员到洪淑云家，对老太太非法判刑两年，勒索罚金五千元钱。

3、张丽娟，女，抚顺法轮功学员。发真相光盘、讲真相被绑架，2019年8月20日，望花区法院在抚顺市看守所对张丽娟非法开庭。枉判一年。

4、罗纯贵，男，70岁，抚顺市法轮功学员。2021年6月下旬，遭绑架被望花法院秘密开庭，被判刑两年半。

5、陈岩，女，72岁，抚顺望花区法轮功学员。2020年9月21日，陈岩去抚顺新宾看守所要求释放女儿曹月玲被绑架后，被枉判三年。

6-7、马凤菊、刘运英，清原县女性法轮功学员。马凤菊、刘运英在居民小区发真相资料时被绑架。2020年8月26日，马凤菊被非法判刑两年半，刘运英被非法判刑两年。

8、隋英华，清原法轮功学员。2021年3月12日，隋英华被非法判刑三年，勒索罚金一万元。

9、纪宝珍，80岁，抚顺望花区法轮功学员。2021年9月10

日，纪宝珍被非法判刑9个月。

10、张杰，女，67岁，抚顺市法轮功学员。2022年2月末，被抚顺望花区法院非法判刑三年，并被勒索罚款5000元。

11、张桂萍，女，78岁，清原县法轮功学员。2022年7月被绑架，遭抚顺市望花区检察院非法批捕。后被非法判刑三年半。

12、张传文，女，清原县南口前镇法轮功学员。2023年3月24日，抚顺市望花区检察院和法院，冤判她三年六个月。

13、石文，男，60多岁，抚顺望花区法轮功学员。2023年3月20日讲真相被绑架。随后被抚顺望花法院非法判刑一年。石文在看守所关押迫害期间，两条腿出现水肿流脓，被非法关押九个月后，提前释放回家。

14、苗淑卿，女，74岁，抚顺市法轮功学员。2023年8月11日在大连旅顺到抚顺大客车上被绑架、被非法判刑一年，勒索罚金3000元。

## （二）七名被构陷面临枉判的法轮功学员

15-19、王南方、周树友、王泽兴、胡凤菊、胡明莉五位清原县法轮功学员，2024年7月12日清晨五点多钟在家被绑架，被抚顺望花区检察院构陷，遭非法批捕。目前，王南方、王泽兴、周树友三位男性法轮功学员被非法关押在清原县看守所；胡凤菊、胡明莉二位女性法轮功学员被非法关押在抚顺市看守所。

20、李俊飞，女，56岁，清原县湾甸子镇砍椽沟村复兴屯法轮功学员。因李俊飞用手机在网上发打坐的视频，2024年7月15日下午被抚顺市两名警察和湾甸子镇派出所一名警察绑架，被抚顺望花区检察院构陷，已被非法批捕。8月22日，李俊飞的家属委托律师在抚顺市看守所会见了李俊飞，才知李俊飞已被非法批捕，李俊飞现在

眼睛看不清视物，说是白内障。李俊飞的母亲已80岁，眼睛失明，耳聋，生活不能自理。李俊飞不在家，一切事情全靠李俊飞的丈夫一个人伺候，生活艰难。老母亲整天念叨：女儿没有做错事，她是好人。

21、金宝存，男，抚顺望花区法轮功学员。二零二四年四月二十四日在南沟集讲真相被绑架，次日所谓“取保候审”。目前得知，望花法院定于11月4日在金宝存家里，对他非法开庭。

金宝存原在抚顺石油三厂电工车间维修班工作。他认真负责，任劳任怨，专拣脏活、累活干，从不计较个人得失，而且宽怀大度、善待他人。受到领导和同事的一致好评。

## （三）清原县五名法轮功学员被检察院非法传唤审讯

2024年7月12日，清原县十多名法轮功学员被绑架，其中，有五名法轮功学员被非法“取保候审”，陆续回家。10月14日下午，被“取保候审”的五名法轮功学员，刘海涛、王国忠、黄玉萍、李淑芹、来春莲，被抚顺望花区检察院非法传唤审讯，挨个又做了一次笔录。此五名法轮功学员被清原县公检法构陷预谋非法庭审。

法轮功学员所遭的残酷迫害，只因信仰真善忍，做好人而已。法轮功是佛法修炼，按照真、善、忍修心向善。迫害法轮功，必遭天谴。对法轮功学员开具的搜查证、逮捕证、判决书等上面的签字就是参与迫害法轮功的直接犯罪证据。

苍天有眼，善恶报应如影随形。抚顺市历届市委书记：周银校、苏宏章、王阳、刘强、高宏彬最终都锒铛入狱。抚顺市国保队长郝建光遭报死在看守所，望花区法院副院长五十一岁的李震，刚被提拔就心梗死了。望花公安分局雷锋派出所警察五十四岁的张忠胜，暴毙身亡。顺城区政法委书记刘亚洲在庆功酒桌突发心脏病抢救无效死亡。这些前车之鉴，还不能引起深思吗？！立即停止迫害法轮功。◇